



平成 24 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 SMK株式会社
代表者名 代表取締役社長 池田 靖光
(コード番号 6798 東証第1部)
問合せ先 常務執行役員 大垣 幸平
(TEL . 03 - 3785 - 1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 25 日に公表しました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1．訂正の理由

会計監査人による監査の過程で、個別財務諸表における繰延税金資産 459 百万円の修正指摘があり、これに応ずるものです。

2．訂正箇所

(1) 「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」30 ページ

4．個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(2) 同 31 ページ

(1) 貸借対照表

(1) 「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 30ページ

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】		(単位：百万円)	
	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)	
資産の部			
流動資産			
(省略)			
繰延税金資産	648	1,043	
(省略)			
流動資産合計	<u>27,106</u>	<u>29,899</u>	

【訂正後】		(単位：百万円)	
	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)	
資産の部			
流動資産			
(省略)			
繰延税金資産	648	584	
(省略)			
流動資産合計	<u>27,106</u>	<u>29,440</u>	

(2) 同 31ページ

(1) 貸借対照表

【訂正前】		(単位：百万円)	
	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)	
(省略)			
投資その他の資産			
(省略)			
繰延税金資産	163	447	
(省略)			
投資その他の資産合計	<u>9,378</u>	<u>8,725</u>	
固定資産合計	<u>20,065</u>	<u>19,393</u>	

【訂正後】		(単位：百万円)	
	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)	
(省略)			
投資その他の資産			
(省略)			
繰延税金資産	163	906	
(省略)			
投資その他の資産合計	<u>9,378</u>	<u>9,184</u>	
固定資産合計	<u>20,065</u>	<u>19,853</u>	

以 上